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  que vive la  Palestine  
  

A


Entreprise Tutti Fruti

36 bd F. Arnaud

09200 St Girons

Madame, Monsieur,

L’association Couserans-Palestine, en soutien et à la demande du peuple palestinien qui vit, pour l’essentiel, dans un territoire militairement occupé par l’état d’Israël et  subit constamment des atteintes à ses droits fondamentaux par les troupes d’occupation, propose, avec d’autres associations, en France et dans le monde,  un boycott des marchandises en provenance d’Israël. La situation qui existe en Palestine est telle que l’ONU, qui ne cesse de rappeler le caractère illégal, en regard du droit international, du comportement d’Israël face aux Palestiniens, vient de déclarer l’année 2014 « année de la solidarité avec la Palestine », exige l’arrêt complet de toutes les activités israéliennes d’implantation dans le Territoire palestinien occupé, y compris Jérusalem-Est, et demande qu’il soit mis fin à tous les actes de provocation, notamment de la part de colons israéliens, à Jérusalem-Est, en particulier sur les sites religieux et à proximité.

Or nous avons constaté que, dans votre commerce, on trouve des fruits et légumes en provenance d’Israël, des avocats et des dattes en particulier.

Nous vous contactons pour vous demander si vous accepteriez de ne plus commercialiser de fruits et légumes dans ce pays pour participer à cette défense des droits du peuple palestinien. Ces fruits et ces légumes sont souvent cultivés par des entreprises israéliennes sur des terres volées aux Palestiniens et grâce à une eau pompée dans les nappes souterraines de Palestine  pour le profit quasi exclusif des Israéliens. 
Dans l’attente de votre réponse, soyez assuré(e), Madame, Monsieur, de notre attachement au droit des peuples

Pour Couserans-Palestine

Le Président
Christian Fruhauf
 
Couserans-Palestine regroupe une centaine d'adhérents du département de l'Ariège. 
Couserans-Palestine agit : 

- Pour l’instauration d’un état palestinien souverain, indépendant, avec Jérusalem-Est comme capitale, dans les frontières d’avant la « guerre des six jours », en application de la résolution 242 des Nations Unies ;

 - Pour l’application de la résolution 194 de l’ONU pour le droit au retour des réfugiés ;

- Pour établir des liens de solidarité avec le peuple palestinien.
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